

Информационный циркуляр

INFCIRC/1145

2 ноября 2023 года

Общее распространение

Русский

Языки оригинала: английский, русский

Сообщение Постоянного представительства Российской Федерации при Агентстве

1. 30 октября 2023 года Секретариат получил вербальную ноту Постоянного представительства Российской Федерации при Агентстве.
2. В соответствии с просьбой вербальная нота настоящим распространяется для сведения всех государств-членов.

ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРИ МЕЖДУНАРОДНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ
В ВЕНЕ



PERMANENT MISSION
OF THE RUSSIAN FEDERATION TO THE
INTERNATIONAL ORGANIZATIONS
IN VIENNA

Erzherzog-Karl-Strasse 182
A-1220 Wien

Tel. (043-1) 282 53 91, 282 53 93
Fax (043-1) 280 56 87

№ 4139-н

Постоянное Представительство Российской Федерации при международных организациях в Вене свидетельствует свое уважение Секретариату Международного агентства по атомной энергии и имеет честь проинформировать о том, что 26 октября зафиксированы три нападения украинских беспилотных летательных аппаратов (БПЛА) на Курскую АЭС (КуАЭС).

Первое совершено в 20:25 с внешней стороны контрольно-пропускного пункта №2 КуАЭС. Взрывчатые вещества, которые были размещены на БПЛА, не сдетонировали. Второй БПЛА Вооруженных сил Украины (ВСУ) был обнаружен во внутренней зоне сил охраны станции и также не сдетонировал.

В 23:30 третий украинский БПЛА взорвался у хранилища отработавшего ядерного топлива КуАЭС. Фасад здания получил повреждения. Пострадавших нет. На месте происшествия работает оперативно-следственная группа.

В настоящее время радиационный фон на площадке КуАЭС не превышает установленных норм, однако сохраняется угроза ядерной и радиационной безопасности в связи с возможными новыми нападениями киевского режима.

Удар ВСУ по хранилищу отработавшего ядерного топлива КуАЭС, безусловно, являлся преднамеренным шагом. Он создает угрозу радиационного заражения, которое может иметь трансграничные последствия. Такие действия лишний раз доказывают, что чувство безнаказанности,

СЕКРЕТАРИАТУ МЕЖДУНАРОДНОГО
АГЕНТСТВА ПО АТОМНОЙ ЭНЕРГИИ
г. Вена

основанное на поддержке государств Запада, побуждает Украину к все более опасным шагам. Ответственность за это ложится не только на киевский режим, но и на те страны, которые оказывают ему упомянутую поддержку, а также снабжают оружием. Все это увеличивает угрозу, которую нынешние украинские власти представляют для человечества. Подчеркиваем, что в настоящее время Россия предпринимает необходимые усилия для того, чтобы эту угрозу нейтрализовать.

Постоянное Представительство Российской Федерации обращается к Секретариату с просьбой в кратчайшие сроки распространить эту информацию среди всех государств-членов Агентства.

Постоянное Представительство Российской Федерации пользуется случаем, чтобы возобновить Секретариату уверения в своем самом высоком уважении.



Вена, "30" октября 2023 года